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Ata nº 1238 da Sessão Ordinária nº 1230 do dia 23 de Setembro de 2019, do Segundo 

Período Legislativo - Sessão nº 32 

Aos vinte e três (23) dias do mês de setembro de dois mil e dezenove (2019), as dezoito (18) 

horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, sendo 

iniciada a sessão ordinária presidida pelo Vereador Alcemar Silveira de Lima que dando início 

aos trabalhos invocou a proteção divina, cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, 

nosso Diretor Geral Celso, os visitantes desta sessão a Professora Fabiana Machado, a 

senhora Beverli dos Santos e sua filha Ana Luiza dos Santos e o Prefeito em exercício Isaias 

Maidana e também os ouvintes da Rádio Municipal. Nos expedientes do Poder Executivo 

foram lidos e baixados para deliberação nas Comissões (Art. 46, RI): Projeto de Lei nº 20, de 

19.09.2019, que altera dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para 

o Exercício de 2020 e, não havendo outras matérias, na forma regimental, foi realizado o 

intervalo de quinze (15) minutos (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos, no Expediente do 

Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores 

da Bancada Progressista (P) Alcemar Silveira de Lima; Cláudio Chaves Maia; Hélio Duarte 

Menezes; Jandir Polenz Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da 

Solidariedade (PHS) Vereador Zenildo Silveira Farias e Vereadora Solanja Maria Vedovato 

Baggio e do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Vereador Domingos Soares da Silva e 

a Vereadora Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade, a Ata nº 1236 da Sessão Ordinária nº 

1228 do dia 09.09.2019 (posta em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade) e a 

Ata nº 1237 da Sessão Ordinária nº 1229 do dia 19.09.2019 não foi distribuída devido ao 

tempo de sua digitação mas estará disponível na próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI). Não 

havendo outras matérias para deliberação do plenário, passando ao Pequeno Expediente 

(Art. 203, Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, 

(degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não havendo outras matérias 

para deliberação do plenário passamos o pequeno expediente onde temos três (03) 

Vereadores inscritos e todos com tempo regimental cinco (05) minutos onde passo a palavra 

o primeiro Vereador inscrito Cláudio Maia: quero saudar o Presidente Vereador Alcemar 

Silveira de Lima, colegas Vereadores e Vereadoras, os visitantes que nos escutam terça-feira, 

os nossos aqui que visitam a Casa a Professora Fabiana, a Beverli e a sua filha, o nosso 

Prefeito em exercício Isaías Maidana sejam bem-vindos a esta Casa. Me inscrevi neste 

experiente para fazer uns pedidos como as máquinas estão na Localidade de Santa Terezinha 

pedir o Secretário que não deixasse nada para fazer aonde tem estrada que foi pedida aqui 

nessa Casa por vários colegas Vereadores e por mim também que é a estrada que dá acesso 

ao seu “Dandão”, ao Lauro e o Silvio também então que o Secretário fosse nessa região de 

Santa Terezinha olhasse todos os pedidos e todas as entradas que tem que fazer para não ter 

que voltar lá depois, a entrada dos Maias também está bastante ruim então que o Secretário 

aproveite as máquinas que estão lá e ver o pedido que é comunidade precisa de fazer e faça 

tudo agora; também na Localidade dos Skrebsky ali na subida do seu Abílio que estive 

passando ali hoje aquela subida está em péssimas condições, tem o caminhão do leite que 

passa ali e o motorista está com dificuldade de subir e ele até reclamou que se não for 
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arrumado não tem como subir e eu vi, eu estive lá hoje e está ruim mesmo e que dá uma 

passada na estrada geral que dá acesso de Santa Terezinha aqui até Quevedos porque tem 

bastante buraco, fizeram e um trecho para lá, foi feito, então que façam o resto para cá, era 

isso obrigado. Segunda inscrita Vereadora Solange Baggio, passo a palavra: gostaria de 

saudar o Presidente desta Casa senhor Alcemar Silveira de Lima, demais colegas Vereadores 

e a colega Vereadora, nosso Diretor Geral Celso Bueno, os visitantes de hoje que é a 

Professora Fabiana, a amiga Beverli e sua filha, o nosso Prefeito em exercício colega Isaías 

Maidana que sejam sempre bem-vindos nesta Casa e saúdo também os ouvintes da Rádio 

São-pedrense que nos escutam nas terças-feiras. Me inscrevi nesse pequeno expediente 

para fazer um pedido de providências ao Senhor Evandir Lemos - Chefe dos Serviços Urbanos 

– para que faça a troca de lâmpadas porque acredito que estejam queimadas na parte da 

praça central ali onde tem os aparelhos de ginásticas e os brinquedos das crianças pois as 

pessoas estão pedindo que agora está chegando a primavera, os dias estão ficando mais 

quentes, daí eles gostariam de aproveitar para fazer a ginástica e também gostaria de 

aproveitar ainda oportunidade para reforçar um pedido que eu havia feito no ano passado 

que é a colocação de lâmpada no poste em frente à propriedade o senhor Artêmio Baggio 

em São Sebastião e gostaria de agradecer que ali em frente do Senhor Américo 

Schalemberger já fizeram a colocação mas parece que a lâmpada já está queimada, então, se 

possível efetuar a troca; gostaria ainda que hoje de manhã eu recebi uma ligação de fazer 

um comunicado para a Comunidade de Quevedos e seus arredores que a senhora Margarete 

Garcia Dias da Localidade de Santa Terezinha perdeu uma pastinha contendo os talões de 

produtores dela e do esposo dela o seu Ademir Nunes e ainda continha na pastinha os 

documentos pessoais como carteira de identidade e o CPF (Cadastro de Pessoa Física) e o 

talão de luz quem por acaso tenha encontrado favor devolver e pode ser comigo na 

Secretaria da Agricultura ou no telefone dela que é o cinquenta e cinco, noventa e oito, 

cento e vinte e quatro, noventa e quatro, noventa e dois (55) 98124-9492), então gostaria da 

compreensão que tem que alguém que tenha encontrado favor devolver porque custa muito 

caro as taxas para pagar ali no Setor de ICMS (Imposto sobre Circulação de Mercadorias e 

Serviços) os talão de produtor, por hoje era isso, muito obrigada. Terceiro e último Vereador 

inscrito Vereador Rafael Vargas, passo a palavra: gostaria de saudar o Presidente da Câmara 

Vereador Alcemar Silveira de Lima, demais integrantes da Mesa, colegas Vereadores e 

Vereadoras, o Celso – Diretor Geral, a Professora Fabiana, a senhora Beverli Santos e a sua 

filha Ana Luiza e também o Prefeito Municipal Isaías Maidana que nos honram com suas 

presenças, sejam sempre bem-vindos e também os ouvintes da Rádio Municipal São-

pedrense. Gostaria de manifestar a respeito de alguns projetos que estão tramitando nessa 

Casa que como é do meu feitio sempre me manifestar e me posicionar a respeito dos 

projetos que tramitam nessa Casa e, primeiramente, falar do projeto que fixa data base, pois 

esta é uma reivindicação de anos do funcionalismo da Prefeitura, dos funcionários 

municipais que pedem para trocar a data para o início de janeiro que o aumento que hoje é 

só no mês de maio, então, parabenizar a Prefeita e agradeço por mandar esse projeto, 

projeto este que foi uma pauta tratada quando nós fizemos uma reunião com ela quando 
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estavam sendo tratado sobre o aumento do funcionalismo onde todos os Vereadores foram 

lá com poucas exceções, mas nós tratamos sobre esse assunto que seria uma reivindicação já 

que não obtivemos êxito naquela negociação, mas então agradeço por ela ter atendido; 

outra reivindicação a respeito da concessão do Vale Alimentação que foi solicitado para que 

houvesse o aumento e nesse projeto que veio para cá apenas está aumentando o número de 

dias que podem ser faltados, ao invés de dois (02) e passando para seis (06), então, por que 

não já que ela não deu aumento maior para o funcionalismo porque não aumentar esse vale 

agora? já que não incide em folha de pagamento e temos margens para isso, o nosso vale 

são cento e poucos reais não sei precisamente o valor, mas um valor de seis reais (R$ 6,00) 

por dia duvido que faça uma refeição com esse valor, então, pedir para Prefeita que reveja já 

melhora com esses com esses dias para o funcionalismo não perder todo o vale faltando 

apenas dois (02) dias mas porque não melhorar?; também gostaria de aproveitar e fazer dois 

(02) pedidos de providência para que seja patrolada a Estrada do Maria Inácia que ali tem 

muitos funcionários que trabalham em Jari e moram aqui e outros que moram lá e 

trabalham aqui e fazem uso diário dessa estrada e que também ali é rota para 

transportadoras e está em péssimas condições e já que está que está sendo patrolada 

estrada geral aproveitem e já façam esse acesso já que é uma ligação intermunicipal entre 

Quevedo e Jari; também a travessa que liga entre o trevo de São João Mirim e os Esteios,  

passei ali essa semana também se encontra em péssimas condições então já que as 

máquinas estão para aquele lado, para não ficar um serviço salteado que já aproveitem e 

façam tudo, meu muito obrigado. Considerando que todas as manifestações e solicitações 

são importantes, informamos que todas serão encaminhadas aos seus destinatários e assim 

comprida a pauta e o Ordem do Dia e não havendo nada mais a ser tratado, encerro essa 

sessão ordinária e marco a próxima para o dia trinta (30) de Setembro, segunda-feira, às 

dezoito (18) horas neste Plenário Vereador Antero Braz Peixoto, quero agradecer todos 

meus colegas Vereadores e Vereadoras e também os visitantes que nós visitam nesta sessão 

e a todos os ouvintes da Rádio Municipal, muito obrigado a todos.” Os trabalhos ao final da 

sessão foram presididos pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima, secretariados pelo Ver. Rafael 

Sartori de Vargas e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Rafael Sartori 

de Vargas, Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata que, após deliberação, 

será assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI).  

 

Ver. Rafael Sartori de Vargas   Ver. Alcemar Silveira de Lima 

Secretário     Presidente 

 

 


